
学校教育に関するアンケート（生徒） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価が８５％以上と高い。あまりそ

う思わないと感じている生徒も１０％ほど

いるため、今後も生徒理解に努めていきた

い。 

肯定的評価が９５％以上と高い。今後も生

徒が分かる授業を工夫していく。 

肯定的評価が高いが、否定的評価も１０％

いることを踏まえ、今後も気を引き締めて

対応していく。 

肯定的評価が９０％を超えているため、学

校の対応に対しては納得している生徒が多

いと思われる。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的評価が９５％を超えており、ホーム

ページや通信が効果的に情報提供に役立っ

ているものと思われる。 

肯定的評価が９５％を超えていることか

ら、今後も保護者や地域の方々が参加しや

すいよう工夫する。 

肯定的評価が９５％以上であることから、

今後も同様の対応を継続する。 

 

肯定的評価が９５％と良い評価である。今

後も道徳科の授業をはじめ、各教育活動に

おいて適切な指導を継続する。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年は、個々の活動に専念できる選択を増

やしたことで、約８０％の生徒が「そう思

う」と回答しており、充実した活動になっ

ていると思われる。 

否定的な回答が２０％あり、大きな課題で

あると感じている。生徒一人一人が充実し

た学校生活が送られるよう、今後も支援し

ていく必要がある。 

身だしなみやあいさつについて、生徒の意

識は高い。今後も、生徒自らが考え行動で

きるような取組を継続する。。 

９０％近くの生徒が肯定的意見の回答であ

った。生徒自身が目標を持って学習に取り

組めるような教科指導を進めていく。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

否定的な回答をした生徒が他の項目よりも

多い。家庭内でルールを決めること、決め

たことを守ることの大切さを感じる。 

習慣化していない生徒が２０％以上いるこ

とは課題である。家庭とも連携して改善を

図っていきたい。 

 

 

 

肯定的評価が多く、充実した生徒会活動が

行われていることがうかがえる。１００％

に近づけるよう今後も支援していく。 


